



В Удмуртской Республике в рамках расследования уголовного дела обнаружено тело ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике продолжается расследование уголовного дела по факту исчезновения 21 апреля 2015 года 4-летнего ребенка в городе Глазове по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

С момента исчезновения проводились поисковые мероприятия, в результате которых тело ребенка было обнаружено в одном из дворов, расположенных недалеко от места жительства мальчика.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/921662>